



*Что такое «расизм» и «нацизм»? Это типичный для нашей либеральной общественности дискурс «Русские - особый специальный народ, который всей своей судьбой и историей обречен на то, чтобы жить с путинскими, разбитыми дорогами и вороватыми чиновниками. Вот американцы - это люди, генетически склонные к свободе, а русские, в одном только XX веке устроившие 3 революции - это покорные рабы, которым положен Вечный Путин».*

Среди определенных кругов т.н. «российского либерального общества» это очень популярные разговоры. В принципе, в ответ на такие разговоры надо без разговоров бить в лицо, потому что в таких разговорах вас объявляют недочеловеком. «Интересная точка зрения, позвольте в благодарность угостить вас асфальтом». Но на случай, если вы не можете драться, потому что только что вышли по УДО, получив срок за публичную порку ремнем трех «либеральных» публицистов, посмеявших заявить, что русская история - череда преступлений, а русский народ склонен к рабству, есть вот такая картинка.

Это карта электрической освещенности, красным контуром выделена Корея. Вверху - Северная Корея. Внизу - Южная. Вверху мы видим северокорейцев, народ генетических рабов, самой историей приученный к бедности, коллективизму и голоду, принципиально неспособный воспринять демократию и счастливый пребывать под свинцовым игмом тоталитарной тирании. Можно сказать, что Ким Чен Ын - это логическое завершение корейской истории, полной насилия и преступлений, заслуженный грандиозный финал исторического пути корейского народа-преступника. Миска лагерной баланды - вот и всё, что вы заслужили от старика Хроноса, корейцы!

Внизу же мы видим совсем другой биологический вид, южнокорейцев. Генетически свободных людей, самой истории приученных к богатству, индивидуализму и процветанию, впитывающих любовь к свободе и демократии вместе с молоком матери и неспособных жить иначе, как в современном правовом демократическом государстве. Можно сказать, что правление Пак Кын Хе - заслуженный грандиозный финал корейской истории, полной постоянного яростного стремления к свободе и желания построить мирное, стабильное, процветающее общество, являющееся полноценным членом мировой семьи народов. Одна из самых свободных и богатых стран Азии - вот и всё, что вы заслужили от старика Хроноса, корейцы!

Конечно, многие историки бьются над загадкой, почему граница обитания кошмарных рабов-северокорейцев и богатых свободных южнокорейцев проходит именно по 38-ой параллели (линия раздела полуострова после его оккупации американскими и советскими войсками в конце Второй мировой), на этот счет есть множество теорий, включая биоэнергетическую и пассионарную, но рано или поздно наука найдет ответ. Поговаривают также, что северокорейцы и южнокорейцы - один народ, вся разница между которым сформирована лишь надетыми на него намордниками социально-политических систем, и что если бы Советы оккупировали юг, а американцы - север, то карта освещенности выглядела бы наоборот, но...

Но сверху мы видим последствия царизма, крепостного права и тысячелетнего рабства, а снизу мы видим последствия тысяч восстаний за свои права, непокорной разинщины и яростной пугачевщины. Два народа - две разные истории, две разные колонки «либеральных» публицистов с объяснением, почему так получилось.